

CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII  
COLEGIUL PENTRU SELECȚIA ȘI  
CARIERA JUDECĂTORILOR  
H O T Ă R Î R E

26 mai 2015

mun. Chișinău

nr. 80/8

În componența:

Colegiului pentru selecția și cariera Judecătorilor

Președintele colegiului

**Svetlana Filincova**

Membrii

Ion Pleșca

Dumitru Mardari

Ion Postu

Valentina Coptileț

Tatiana Vîzdoagă

Examinînd, în ședință publică, dosarul și actele prezentate de judecătorul Rusu Anatolie, care solicită numirea prin promovare, în funcția de președinte la Judecătoria Edineț, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor

C O N S T A T Ă :

Prin Hotărîrea Consiliului Superior al Magistraturii nr.195/8 din 10 martie 2015 a fost admisă cererea judecătorului Rusu Anatolie de participare la concursul pentru suplinirea funcției de președinte la Judecătoria Edineț.

Totodată au fost remise materialele în privința judecătorului Rusu Anatolie, Colegiului de evaluare în vederea evaluării performanțelor profesionale și Colegiului de selecție în vederea selectării pentru promovarea în funcție de președinte la Judecătoria Edineț.

În scopul stabilirii gradului de corespundere a candidatului cu criteriile prevăzute de art. 13-15 din Regulamentul privind criteriile de selecție, transferare și promovare a judecătorilor, Colegiul a examinat dosarul personal al judecătorului Rusu Anatolie, stabilind următoarele:

Conform carnetului de muncă, prin Decretul Președintelui RM nr.364-IV din 16 decembrie 2005, judecătorul Rusu Anatolie a fost numit la Judecătoria Edineț pe un termen de 5 ani; la 27 noiembrie 2007 numit în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Edineț, conform decretului Președintelui RM nr.1394-IV din 27 noiembrie 2007; la data de 30 noiembrie 2010 numit în funcție de judecător pînă la atingerea plafonului de vîrstă, conform decretului Președintelui RM nr.649-V din 30 noiembrie 2010; la 11 iulie 2012 numit în funcția de vicepreședinte al Judecătoriei Edineț, conform decretului Președintelui RM nr.168-VII din 11 iulie 2012; la 16 octombrie 2012 conform hotărîrii CSM nr.630/31 din 16 octombrie 2012 s-a conferit gradul trei de calificare.

Din informația Colegiului disciplinar de pe lângă Consiliul Superior al Magistraturii rezultă că, în privința judecătorului Rusu Anatolie n-au fost înregistrate și examinate proceduri disciplinare.

Din Hotărîrea Colegiului de Evaluare a Performanțelor Judecătorilor nr.197/14 din 28 noiembrie 2014, rezultă că, în urma susținerii evaluării performanțelor, judecătorului Rusu Anatolie i-a fost atribuit calificativul „foarte bine”.

Conform p. 12 din Regulamentul cu privire la criteriile de selecție, promovare și transferare a judecătorilor, fiecare judecător care solicită promovarea la funcția de președinte sau vicepreședinte de instanță se evaluează, cu acordarea punctajului după cum urmează:

Vechimea în funcția de judecător ce depășește pragul minim impus de lege constituie 4 ani și 5 luni, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu 8 (opt) puncte.

Colegiul de Evaluare a Performanțelor Judecătorilor nr.197/14 din 28 noiembrie 2014, i-a acordat judecătorului calificativul „foarte bine”, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu 30 (treizeci) puncte.

La materialele dosarului nu sunt anexate careva certificate ce atestă cunoașterea de către judecătorul Rusu Anatolie a unei limbi de lucru ale Curții Europene a Drepturilor Omului, precum și deținerea de careva grad științific, experiența didactică, publicații și articole tematice, participarea la elaborarea proiectelor de acte normative, a comentariilor la actele normative, în calitate de expert sau consultant în grupurile de lucru naționale sau internaționale, ceea ce conform Regulamentului, se estimează cu 0 (zero) puncte.

La motivarea perfectată în scris și susținută verbal în fața Colegiului pentru selecție, judecătorul Rusu Anatolie, conform Regulamentului a acumulat 25 (douăzeci și cinci) puncte.

Conform pct. 15 din Regulament, candidații la funcția de președinte sau vicepreședinte de instanță se apreciază și sub aspectul capacităților manageriale, de control și conducere, cu acordarea punctajului după cum urmează:

Elaborarea planului și stabilirea strategiei de activitate a instanței pentru următorii 4 ani, se estimează cu 5 (cinci) puncte.

Participarea judecătorului la activități ce țin de administrarea instanței se estimează cu 5 (cinci) puncte.

Prezentarea propunerilor privind îmbunătățirea activității organizatorice și administrative a instanței pentru ultimii 3 ani, se estimează cu 5 (cinci) puncte.

Pentru activități anterioare în funcții administrative deținute, ceea ce conform Regulamentului se apreciază cu 5 (cinci) puncte.

În rezultatul examinării dosarului personal, a materialelor parvenite, judecătorul Rusu Anatolie, care solicită promovarea în funcția de președinte al Judecătoriei Edineț, a acumulat 83 (optzeci și trei) puncte.

Astfel, în baza celor expuse supra, Colegiul pentru selecția și cariera judecătorilor în conformitate cu prevederile art. 5, 10 și 11 din Legea nr. 154 cu privire la selecția, evaluarea performanțelor și cariera judecătorilor,

## HOTĂRĂȘTE:

1. Se admite judecătorul Rusu Anatolie la concurs, pentru suplinirea funcție de președinte al Judecătoriei Edineț.

2. Hotărîrea poate fi contestată la Consiliul Superior al Magistraturii, prin intermediul Colegiului, în termen de 10 zile lucrătoare de la data adoptării, doar în partea ce se referă la procedura de emitere și adoptare.

Președintele Colegiului



Svetlana Filincova

Membrii



Ion Pleșca

Dumitru Mardari

Ion Postu

Valentina Coptileț

Tatiana Vîzdoagă